	BỘ NÔNG NGHIỆP VÀ PTNT

HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM

------------------------------------------------
Số:   272   /HVN - TCCB
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Hà Nội, ngày    25   tháng  11  năm 2019

	V/v góp ý dự thảo quy chế làm việc 

của Học viện và soạn thảo quy chế

 làm việc của đơn vị
	


Kính gửi: Các đơn vị trong Học viện
Căn cứ Công văn số 499/BGĐĐT-GDĐH ngày 14 tháng 02 năm 2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc chuẩn bị thực hiện Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục đại học;

Căn cứ Kế hoạch số 758-KH/BCSĐ ngày 04 tháng 4 năm 2019 của Ban Cán sự Đảng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về thực hiện Quy định về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên và Đề án Văn hóa công vụ, nâng cao kỷ luật, kỷ cương trong cán bộ, công chức;
Căn cứ Kế hoạch phòng, chống tham nhũng năm 2019 của Học viện Nông nghiệp Việt Nam được ban hành kèm theo Quyết định số 241/QĐ-HVN ngày 25 tháng 01 năm 2019 của Giám đốc Học viện Nông nghiệp Việt Nam;

Để quy định rõ nhiệm vụ, quyền hạn trong thực thi công vụ/công việc đối với các đơn vị và công chức, viên chức, người lao động trong Học viện. Ban Tổ chức cán bộ phối hợp với Văn phòng Học viện triển khai xây dựng bản Dự thảo Quy chế làm việc của Học viện (Quy chế). Được sự đồng ý của Giám đốc Học viện, Ban Tổ chức cán bộ và Văn phòng Học viện tiến hành lấy ý kiến đóng góp của các đơn vị nhằm hoàn thiện các nội dung trong Quy chế và xây dựng quy chế làm việc của đơn vị như sau:

1. Trưởng đơn vị tổ chức họp toàn thể viên chức và người lao động trong đơn vị để phổ biến và cho ý kiến đóng góp (theo mẫu) vào Bản dự thảo Quy chế. Ý kiến đóng góp bằng văn bản của đơn vị (kể cả trường hợp không chỉnh sửa) xin được gửi về Ban Tổ chức cán bộ từ nay đến hết ngày 20 tháng 12 năm 2019. Bản mềm xin được gửi qua Email: tccb@vnua.edu.vn.

2. Tổ chức xây dựng quy chế làm việc của đơn vị (theo mẫu). 


Sau khi nhận được thông tin phản hồi của đơn vị cung cấp, Ban Tổ chức cán bộ và Văn phòng Học viện tổng hợp trình Giám đốc Học viện xem xét, quyết định.

Gửi kèm văn bản này là bản dự thảo Quy chế làm việc của Học viện và mẫu Quy chế làm việc của đơn vị (đăng trên trang thông tin của Ban Tổ chức cán bộ).


Trân trọng cảm ơn./.

	Nơi nhận:
- Như trên;

- Giám đốc Học viện (để b/c);

- Trưởng Ban TCCB (để b/c);

- Lưu TCCB.
	KT. TRƯỞNG BAN
PHÓ TRƯỞNG BAN
Lê Ngọc Tú


PHỤ LỤC
Mẫu nội dung góp ý Dự thảo Quy chế
(Kèm theo Công văn số  272   /HVN-TCCB ngày   25  tháng 11 năm 2019)
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	Nội dung trong dự thảo
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