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HƯỚNG DẪN
 MỘT SỐ NỘI DUNG THỰC HIỆN QUY TRÌNH XÉT CHỌN 
“NHÀ KHOA HỌC CỦA NHÀ NÔNG”LẦN THỨ TƯ NĂM 2021

- Căn cứ Kế hoạch số 304/KH-HNDTW, ngày 14/4/2021 về việc tổ chức Chương trình Tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” lần thứ Tư năm 2021 của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam;
- Quy chế số 01-QC/HNDTW, ngày 18/5/2020 về việc xét chọn tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam;
 Ban Chỉ đạo Chương trình Tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” lần thứ Tư năm 2021 ban hành Hướng dẫn một số bước thực hiện quy trình xét chọn “Nhà Khoa học của Nhà nông” như sau:
I – ĐỐI VỚI HOẠT ĐỘNG XÉT CHỌN CỦA CÁC BỘ, NGÀNH 
1. Thành lập Hội đồng xét chọn
Ban lãnh đạo các bộ, ngành ra quyết định thành lập Hội đồng xét chọn “Nhà Khoa học của Nhà nông” lần thứ Tư năm 2021 (sau đây gọi tắt là Hội đồng) và     tiến hành các bước đề cử nhà khoa học, hoặc ủy nhiệm cho một đơn vị trực thuộc thực hiện nội dung này, đảm bảo việc đề cử được tiến hành nghiêm túc, đúng quy chế xét chọn. 
Để đảm bảo nguyên tắc tập trung dân chủ trong hoạt động biểu quyết xét chọn, số lượng thành viên Hội đồng xét chọn là số lẻ (5, 7 hoặc 9 thành viên). 
Chủ tịch Hội đồng do lãnh đạo bộ, ngành đảm nhiệm hoặc phân công một cán bộ quản lý cấp tổng cục, hoặc cấp cục/vụ/viện có uy tín khoa học cao trong cơ quan bộ, ngành đảm nhiệm. Phó Chủ tịch Hội đồng và Thư ký Hội đồng do Ban lãnh đạo bộ, ngành quyết định hoặc theo quy tắc thống nhất thông qua đa số quá bán trong phiên họp đầu tiên của Hội đồng.  
Triển khai các thủ tục xét chọn 
Để đảm bảo hoạt động xét chọn và đề cử “Nhà Khoa học của Nhà nông”       theo tiến độ của Kế hoạch số 304/KH-HNDTW, ngày 14/4/2021 về việc tổ chức Chương trình Tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” lần thứ Tư năm 2021 của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam, đề nghị cơ quan, đơn vị xét chọn và đề cử nhà khoa học triển khai một số hoạt động chính như sau:
- Thành lập Hội đồng xét chọn.
- Họp hội đồng để triển khai nhiệm vụ xét chọn “Nhà Khoa học của Nhà nông”.
- Đề cử danh sách ứng viên.
- Làm việc với ứng viên để làm rõ các nội dung theo Phần thứ nhất, mục III và IV của Quy chế số 01-QC/HNDTW, ngày 18/5/2020 về việc xét chọn tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam. Trong quá trình xét chọn, đề nghị Hội đồng nỗ lực “lượng hóa” tối đa các thành tích, quy mô cống hiến, đóng góp của nhà khoa học đối với người nông dân.
- Hội đồng thống nhất đề cử ứng viên và hoàn tất hồ sơ theo các biểu mẫu.
II – ĐỐI VỚI HỘI NÔNG DÂN CẤP TỈNH
Sau khi nhận được quy chế, kế hoạch thực hiện, công văn triển khai, hướng dẫn và bộ biểu mẫu, Ban Thường vụ Hội Nông dân các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương (sau đây gọi chung là Hội Nông dân cấp tỉnh) họp triển khai thực hiện hoạt động này đảm bảo tiến độ như nội dung dưới đây.
1. Thành lập Hội đồng xét chọn
Ban Thường vụ Hội Nông dân cấp tỉnh chủ trì, ra quyết định thành lập Hội đồng xét chọn “Nhà Khoa học của Nhà nông” lần thứ Tư, năm 2021 (sau đây gọi tắt là Hội đồng); mời đại diện lãnh đạo của 3 cơ quan, bao gồm Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Sở Khoa học và Công nghệ, Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật cấp tỉnh tham gia làm thành viên Hội đồng xét chọn. 
Để đảm bảo nguyên tắc tập trung dân chủ trong hoạt động biểu quyết xét chọn, số lượng thành viên Hội đồng xét chọn là số lẻ (5, 7 hoặc 9 thành viên). Số lượng thành viên của Hội Nông dân cấp tỉnh tối đa tham gia Hội đồng không quá bán. 
Chủ tịch Hội đồng do Chủ tịch hoặc Phó Chủ tịch Hội Nông dân cấp tỉnh đảm nhiệm. Phó Chủ tịch Hội đồng và Thư ký Hội đồng do Ban Thường vụ Hội Nông dân cấp tỉnh quyết định trên cơ sở thống nhất ý kiến của đại diện lãnh đạo 4 cơ quan tham gia Hội đồng hoặc theo quy tắc đa số quá bán trong phiên họp đầu tiên của Hội đồng.  
2. Triển khai các thủ tục xét chọn 
Để đảm bảo hoạt động xét chọn và đề cử “Nhà Khoa học của Nhà nông” theo tiến độ của Kế hoạch số 304/KH-HNDTW, ngày 14/4/2021 về việc tổ chức Chương trình Tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” lần thứ Tư năm 2021 của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam đề nghị Ban Thường vụ Hội Nông dân cấp tỉnh triển khai một số hoạt động chính như sau:
- Thành lập Hội đồng xét chọn.
- Họp Hội đồng để triển khai nhiệm vụ xét chọn “Nhà Khoa học của Nhà nông”.
- Đề cử danh sách ứng viên.
- Làm việc với ứng viên để làm rõ các nội dung theo Phần thứ nhất, mục III và IV của Quy chế số 01-QC/HNDTW, ngày 18/5/2020 về việc xét chọn tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam. Trong quá trình thẩm định, đề nghị Hội đồng nỗ lực “lượng hóa” tối đa các thành tích, quy mô cống hiến, đóng góp của nhà khoa học đối với người nông dân.
- Hội đồng thống nhất đề cử ứng viên và hoàn tất hồ sơ theo các biểu mẫu.
III. THỜI GIAN, ĐỊA CHỈ GỬI HỒ SƠ
Sau khi hoàn tất các nội dung nói trên, Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh và Ban lãnh đạo các bộ, ngành (hoặc đơn vị được ủy nhiệm) gửi hồ sơ đề cử về Hội đồng Thẩm định Trung ương Chương trình xét chọn, tôn vinh “Nhà khoa học của Nhà nông”. Thời gian hoàn tất trước ngày 31/8/ 2021. 
Hồ sơ bao gồm: 
- Mẫu số 01: Công văn đề nghị tôn vinh
- Mẫu số 02: Biên bản họp hội đồng xét chọn 
- Mẫu số 03: Báo cáo tóm tắt thành tích của cá nhân được đề cử có xác nhận của cơ quan đề cử, 01 ảnh thẻ cỡ 3x4 kèm theo bản photocopy các giấy khen, văn bằng, chứng chỉ, hợp đồng chuyển giao… 
Cách thức nộp hồ sơ: Nộp 01 bộ hồ sơ gốc qua đường bưu điện (gửi thư bảo đảm) và 01 bộ hồ sơ qua đường thư điện tử (trong đó mẫu số 03- Báo cáo tóm tắt thành tích phải gửi bản mềm file word).  
Nơi nhận hồ sơ: Ban Thư ký Hội đồng Thẩm định Chương trình tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông”. Địa chỉ: Tạp chí Nông Thôn Mới, tầng 7, Tòa nhà Báo Nông thôn Ngày nay, Đường Dương Đình Nghệ, Cầu Giấy, Hà Nội. Bản mềm gửi qua địa chỉ thư điện tử (Email: tapchinongthonmoi2019@gmail.com)
IV. GIẢI QUYẾT CÁC VẤN ĐỀ PHÁT SINH
Trong quá trình thực hiện, nếu có vấn đề liên quan phát sinh trong việc thực hiện nội dung này mà các đầu mối thực hiện việc xét chọn có vướng mắc cần tháo gỡ, các tỉnh/thành phố, bộ ngành trao đổi với Ban Tổ chức Chương trình tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông” để giải quyết kịp thời.
Địa chỉ liên lạc của Ban Tổ chức Chương trình tôn vinh “Nhà Khoa học của Nhà nông”: Tạp chí Nông Thôn Mới, tầng 7, Tòa nhà Báo Nông thôn Ngày nay, Đường Dương Đình Nghệ, Cầu Giấy, Hà Nội.
Điện thoại: 02438470876; 02438473526; 0984599179; 0945420671./.

	Nơi nhận:
	T/M BAN THƯỜNG VỤ 

	- Ban Chỉ đạo Chương trình;
- Ban Tổ chức Chương trình;
- Bộ Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn;
- Bộ Khoa học và Công nghệ;
- Liên hiệp các Hội KH&KT VN;
- Hội ND các tỉnh, thành phố (63);
- Tạp chí Nông Thôn Mới;
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